

BÁNOVSKÉ NOVINY

Kam tento týždeň?

Advent začal a s ním aj predvianočné sviatočné akcie. Mikuláša privítame na námestí už v piatok a v nedeľu „na Mikuláša“ budú v našej najvzácnejšej kultúrnej pamiatke - v Kostole sv. Mikuláša biskupa hneď dve akcie: o 9.30 h svätá omša pre deti a rodičov a o 15.00 h Mikulášsky koncert ZUŠ D. Karoša

Na adventnom vencí sme zapálili prvú sviečku...

**Mikuláš
v meste**

piatok 4. 12. 2015
od 16:30 h
Námestie L. Štúra

Učinkujú žiaci a pedagógovia ZUŠ DK a detská folklórna skupina Drienovček pri CVČ.

Mikulášska jazda mestom začína o 16:00 h na sídlisku Dubnička a na námestí sa s Mikulášom stretneme o 16:45 h.

Po skončení programu na námestí čaká Mikuláš všetky deti aj priamo v Rádiu WOW.



Začal advent... Správca bánovskej rímskokatolíckej farnosti Stanislav Garaj pozhnal v sobotu večer veľký adventný veniec pri kostole na námestí a prvú sviečku zapálil primátor Marián Chovanec. Táto nová tradícia vedenia mesta a farského úradu prilákala veľké množstvo Bánovčanov. Vo svojich príhovoroch obaja zdôraznili, že veniec má každému okoloidúcemu pripomenúť, že sa blížia najkrajšie sviatky roka a preto treba v zhone poľaviť, zastaviť sa a zamyslieť sa nad dôležitejšími vecami, ako je materiálna hojnosť...

Foto: Alena Borszéková

INDIVIDUÁLNE KURZY

jazyky • účtovníctvo • počítače


"šité na mieru" pre Vás

1 lektor - 1 študent
podľa Vašich potrieb a záujmov
tempom, ktoré Vám vyhovuje



Inštitút jazykov a vzdelávania

Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk, 0903 712 633

 IJaV Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk

3 ČITATEĽSKÉ OTÁZKY pre

Ing. Petra Baláža

vedúceho oddelenia životného prostredia, dopravy, obchodu a služieb

1 *V októbri a v novembri prebieha, resp. prebieha výsadba zelene. Môžete nás veľmi stručne informovať - o koľko stromov a kde bude naše mesto zelenšie?*

V prvej polovici novembra 2015 bola v našom meste zrealizovaná jesenná výsadba zelene. Jednalo sa celkovo o vysadenie 12 ks vzrastlejších niekoľko ročných sadeníc stromov s obvodmi kmeňa v rozmedzí od 14 do 25 cm. Vysadené stromy požadovaný efekt vytvoria ihneď, len si vyžadujú zvýšenú starostlivosť pri výsadbe a po výsadbe, najmä zalievanie, inštalácie opôr a podobne. V areáli mestského parku bolo vysadených osem kusov ambrovníka styraxového s obvodmi kmeňov od 14 do 16 cm a dva kusy javora mliečného s obvodmi od 16 do 18 cm, v areáli nového cintorína v meste bola vysadená jedna lipa malolistá s obvodom kmeňa od 16 do 18 cm a v areáli cintorína v Horných Ozorovciach jeden kus lipy malolistej s obvodom kmeňa od 20 do 25 cm za vypadnutý uschnutý jedinec toho istého druhu.

2 *Dá sa už dnes sumarizovať, koľko stromov sa na území mesta v tomto roku vypílilo?*

V roku 2015 bolo na pozemkoch vo vlastníctve alebo v užívaní mesta asa-

novaných 47 kusov drevín - v zmysle právoplatných rozhodnutí Mesta Bánovce nad Bebravou z roku 2014 tri kusy a z tohto roku 44 kusov. Štrnásť kusov drevín v havarijnom stave, ktoré boli suché alebo vo veľkej miere poškodené, sa asanovalo v zmysle oznamovacej povinnosti Okresnému úradu v Bánovciach nad Bebravou, ako príslušnému orgánu. Tohto času (48. týždeň) prebieha asanácia 15 kusov drevín v zmysle nových právoplatných rozhodnutí Mesta Bánovce nad Bebravou z roku 2015.

3 *Zeleň nie je lacná záležitosť... Aká suma sa vynaložila na zakúpenie spomínaných dvadsiatich stromov?*

Z mestského rozpočtu išlo 1500 eur vrátane DPH. Touto cestou by sme chceli apelovať na občanov nášho mesta, aby v prípade zistenia poškodzovania a odcudzovania verejnej zelene kontaktovali Mestskú políciu na tel. č. 159 a Mestský úrad, oddelenie životného prostredia, dopravy, obchodu a služieb. Mesto vo výsadbe zelene plánuje pokračovať taktiež na jar a jeseň budúceho roka, samozrejme s ohľadom na finančné možnosti rozpočtu mesta a s ohľadom na pozemky vhodné na výsadbu. (ab)

Rada školy ZŠ Komenského k tlačovej správe MsÚ

Dňa 26. 10. 2015 bola zverejnená tlačová správa MsÚ, v ktorej sa uvádza, že Rada školy ako samosprávny orgán školy zatiaľ neurobila jednoznačné kroky na odvolanie riaditeľky. Hoci nám to zákon umožňuje a riadny výkon našich právomocí na riešenie patových situácií v škole aj predpokladá. Uvedené sme nepovažovali za potrebné, nakoľko dňa 7. 9. 2015 sme obdržali žiadosť zriaďovateľa podpísanú primátorom mesta o vyjadrenie sa k odvolaniu riaditeľky školy, ku ktorému sme dňa 11. 9. písomne vyjadrili súhlasné stanovisko. Toto stanovisko Rady školy sme považovali za už dostatočný krok k tomu, aby zriaďovateľ riaditeľku odvolal.

Rada školy pri ZŠ J. A. Komenského

Bánovčania v Rádiu Regina

Minulý týždeň 27. novembra bola v Rádiu Regina odvysielaná relácia o novom preventívno-bezpečnostnom projekte, ktorý je realizovaný pod záštitou primátora Mariána Chovanca. Témou relácie bol pilotný program sebaobrany pre dievčatá, ktorý prebieha v rámci telesnej výchovy.

Rádio Regina bude vysielat' o Bánovciach nad Bebravou opäť, a to **v piatok 4. decembra od 10. hodiny**. Tentokrát sa budú redaktori z RTVS venovať samospráve a predstavia celé naše mesto, jeho problémy i úspechy. Priestor pre vyjadrenie dostali viacerí predstavitelia z rôznych oblastí, vrátane kultúry. (MsÚ)

Pod'akovanie za úpravu vchodu

Ďakujeme veľmi pekne pánovi poslancovi PaedDr. Miroslavovi Nagyovi za úpravu vchodu k obytnému domu č. 593 na Ulici 9. mája. Tento terén bol veľmi hrboľatý, nerovný a keďže tadiaľto chodia aj dievčatá na invalidných vozíkoch, jazda nebola jednoduchá. Tiež vo večerných hodinách bol problém túto trasu zdolať aj zdravému človeku. Veľké ďakujeme...
Eva Jamrichová

Mesto Bánovce n. B.

☐ zverejňuje zámer:

Ponuka na nájom nebytových priestorov - výberové konanie - v Dome služieb na Námestí Ľ. Štúra s.č. 6, postavenej na C-KN parc.č. 7/1, k.ú. Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta v celosti. Ide o nebytový priestor nachádzajúci sa na 1. nadzemnom podlaží o celkovej výmere 40 m².

☐ vyhlasuje **výberové konanie** na obsadenie funkcie

vedúci odboru finančného

Miesto výkonu práce:

Mestský úrad Bánovce nad Bebravou
Prihlášku s požadovanými dokladmi je potrebné zaslať alebo osobne doručiť najneskôr **do 7. decembra 2015** (vrátane) na adresu mesta.

Viac informácií na www.banovce.sk.

Výrobná spoločnosť
v Prievidzi prijme do TPP

- inžiniera údržby,
- inžiniera kvality,
- procesného inžiniera

0948 948 167

Strojárska firma
v Novákoch prijme do TPP

- majstra výroby,
- technológa,
- vedúceho TPV,
- účtovníčku,
- inšpektora kvality

0948 948 167

INZERCIA

○ Predám FIAT Punto 1,6, r.v. 1997, STK od 10/2017, stav dobrý. Tel. 0903 054 098.

○ Predám vyrobenú kožu z diviaka aj s hlavou, 2 ks koža z lane. Tel. 0908 830 582.

○ Dám do prenájmu 3- izbový byt v BN, Mojmirova ulica, prerobený, 73 m². Tel. kontakt 0905 144 281.

pečiatky
výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

Pre otvorenie zimného štadióna sme urobili maximum Náklady na dobudovanie predstavujú sumu 1 545 000 eur

Ubezpečujem občanov, že pre otvorenie zimného štadióna sme urobili maximum. Žiaľ, rozostavanosť zimného štadióna sa nachádza v etape, kedy by jeho využívanie verejnosťou mohlo byť životu nebezpečné. Nejde síce o nejaké maximálne riziká, ale bezpečnosť obyvateľov kladieme na prvé miesto.

Druhým faktorom, ktorý otvorenie zbrzdil, sú aj finančné prostriedky z dotácie, ktoré sme očakávali vo väčšom objeme. Doteraz preinvestovaná suma na dostavbe súčasnej etapy zimného štadióna je 400 000 eur, pričom 200 000 eur poskytol Úrad vlády SR v roku 2014 a 200 000 eur mesto zo svojho rozpočtu. V roku 2015 bola prislúbená ďalšia dotácia. Pre množstvo žiadostí sme neboli uspokojení, prísľub však trvá

a veríme, že k jeho naplneniu v budúcom roku dôjde a zimný štadión bude slúžiť občanom. Náklady na dobudovanie zimného štadióna – podľa súčasnej projektovej dokumentácie predstavujú sumu 1 545 000 eur. Súčasťou tejto projektovej dokumentácie je aj reštaurácia, ďalšie tribúny za brámkami ľadovej plochy a sadové úpravy, s ktorými v súčasnosti neuvažujeme. Pravdepodobne nebude potrebné vybudovať ani odstavňé plochy

v areáli zimného štadióna. Náklady na dobudovanie tak klesnú o tieto položky.

Presnú špecifikáciu nutných prác dnes nevieme presne určiť. Nevyhnutné je vybudovať vzduchotechniku, bez ktorej nebude možné ani len čiastočne spustiť prevádzku. Po vyčíslení sumy, ktorá bude na dostavanie, prípadne na spustenie potrebnej, budeme verejnosť informovať o ďalších krokoch.

Marián Chovanec, primátor mesta

Sviatočne i veselo s jubilantmi z Horných Ozoroviec

Kultúrny dom v Horných Ozorovciach ožil 15. novembra slávnostnou atmosférou. Pozvanie na stretnutie prijali najstarší jubilujúci spoluobčania z tejto prímestskej časti, ktorých privítal domáci poslanec MsZ Juraj Pastorek. Jubilantov pozdravil aj primátor Marián Chovanec s ďalšími hosťami - zástupcom Petrom Bulíkom a vedúcou odboru sociálnych vecí MsÚ Janou Záhumenskou. Seniorov potešili deti z hornoozorovskej materskej školy bohatým programom básní, piesní a krátkou scénkou. Nakoniec im rozdali vlastnoručne vyrobené želania k ich sviatku. Pre dobrú náladu i do tanca vyhrávalo Duo s Máriou Baginovou. Z rúk zástupcov mesta si jubilanti prevzali kvet, malý darček i srdečné osobné blahoželanania k životným jubileám. Postupne sa do kroniky zapísali seniori, ktorí dovŕšili 60, 65, 70, 75, 80 a viac rokov, vrátane 85-ročnej Emílie Gráčovej. Najstaršími 88-ročnými jubilantkami Horných Ozoroviec sú Júlia Gogová a Anna Kusá, ktoré osobne navštívili a zabl-



Foto: A. Šebeňová

hoževal predseda občianskeho výboru Juraj Pastorek. Všetkým jubilujúcim Hornoozorovčanom srdečne blahoželáme! (r)



Projekt ŠHOK-u úspešný! Za polroka nové dopravné ihrisko

Občianske združenie Športovo herný a outdoorový klub v Bánovciach nad Bebravou podalo Nadácii VÚB projekt „BN street - ulica mládeže“, ktorého cieľom je vybudovať multifunkčný oddychový priestor dopravného ihriska za skateparkom na sídlisku Dubníčka. Na základe verejného hlasovania do 20. novembra získal projekt ŠHOK-u v Trenčianskom kraji najviac hlasov (1172) a tým aj 9700 eur z Nadácie VÚB na nové športovisko v celkovej hodnote

12 810 eur. OZ ŠHOK v spolupráci so Základnou školou Gorazdova vytvorí nové dopravné ihrisko pre verejnosť do konca júna 2016. Ako na to, hovorí Ondrej Kubala, ktorý stojí na čele realizačného tímu: „Na príprave aj realizácii budú pracovať členovia jednotlivých komunit pod vedením členov ŠHOKu. Do pomocných prác budú zapojené aj deti zo škôl, zamestnanci mestských služieb a dobrovoľníci z radov verejnosti. V okrese Bánovce nad Bebravou

sa nenachádza ani jedno dopravné ihrisko, nie je tu ani jedna cyklotrasa, či chodník pre jazdcov na týchto obľúbených dopravných prostriedkoch. Na sídlisku Dubníčka s 5000 obyvateľmi sa nenachádza žiadny iný športový klub či centrum voľného času, nie je tu iné bezplatné verejné športovisko, ani oddychová zóna či park. I preto veríme, že tento projekt prinesie pre obyvateľov obrovskú zmenu v kvalite ich života.“ (ab)

Z aktivít materských, základných a stredných škôl



Exkurzia vo Vida centre v Brne

Žiaci 7., 8. a 9. ročníka ZŠ Duklianska (na foto) sa koncom októbra zúčastnili fyzikálnej exkurzie vo Vida centre v Brne. Na ploche 4600 m² čakalo na žiakov 150 interaktívnych exponátov v štyroch tematických celkoch: Planéta, Civilizácia, Človek a Mikrosvet. Vo vedeckom parku mohli žiaci zažiť zemetrasenie, rozpútať tornádo, odpáliť si vodíkovú raketu, stať sa hviezdou spravodajstva o počasí, zmraziť vlastný tieň, prísť na záhadu Bermudského trojuholníka a mnoho ďalších javov. V divadle vedy im pracovníci Vida centra predvedli ďalšie zaujímavé fyzikálne experimenty. (mi)

Stretnutie s históriou



V novembri zavítala do ZŠ Partizánska šermiarsko-divadelná kompnia Via Historica z Banskej Bystrice, ktorá nám predviedla štylizované zážitkové hodiny dejepisu pod názvom Cesta slovenskou históriou. Telocvičňa školy sa postupne menila na kmeňový zväzok starých Slovanov, prišiel k nám aj sám veľký Samo, kniežatá Pribina a Rastislav. Samozrejme aj nepísaný kráľ Slovákov – Svätopluk, ktorý Veľkú Moravu rozšíril a úspešne sa bránil Frankom

až do svojej smrti. Žiaci sa zábavnou a hravou formou naučili hlaholiku, ktorú vyučoval Metod s Konštantínom a ich nástupca Gorazd. Najväčší úspech však



divadelníci zaznamenali pri ukázkach zo života Slovanov, ich tradícií a šikovnosti. Túto časť vystúpenia účinkujúci spestrili aj speváckym a tanečným číslom a roztlieskala sa celá osádka. Na krátky čas sa žiaci vžili do jednotlivých postáv našich predkov. Cesta slovenskými dejinami na tejto hodine dejepisu skončila založením Uhorského kráľovstva. Na scénu vystúpil Štefan I., ktorý zvíťazil nad druhým uchádzačom o trón Kopáňom. Mali sme možnosť prezrieť si dobové kostýmy, historické zbrane i šermiarske súboje a zážitkovou formou vyučovania sme sa dozvedeli, alebo zopakovali historické udalosti a fakty. (žiaci ZŠ)

Dni vedy, techniky a logiky

Takto by sa dal nazvať druhý novembrový týždeň na Gymnáziu J. Jesenského. Pondelok bol na škole venovaný vede a technike. Žiaci si mohli pozrieť zaujímavé experimenty RNDr. Aba Telekiho z Fakulty prírodných vied UKF v Nitre o supravodivosti. Žiakov zaujali a prehlbili ich záujem o fyziku. V utorok zasa žiaci v dvoch kategóriách, starší aj mladší z osemročného gymnázia, rozmýšľali, ako čo najrýchlejšie

a správne vyplniť sudoku. Turnaj trojčlených tímov za jednotlivé triedy sa konal už ôsmykrát. Najlepšie sa v kategórii starších žiakov darilo žiakom 2.B triedy: Petre Ondrejčkovej, Petrovi Košťálovi a Danielovi Adamičkovi, za nimi skončil tím z kvinty a na treťom mieste žiaci 2.A. Z mladších žiakov vyhrali žiačky termie: Lucia Kajanová, Sofia Kmetová a Ema Škorcová. Na druhom mieste skončili žiaci zo sekundy a žiaci z tímu priama 1 boli tretí. Absolútnymi víťazmi v jednotlivých kategóriách bol Daniel Adamička a Ema Škorcová. (td)

V divadle na Cyrana

Cyrano z Bergerac je jedna z najslávnejších hier všetkých čias. Veršovaná dráma Edmonda Rostanda žne zaslužený úspech u publika. Hlavným pilierom hry je tragikomická postava hrdinu s dlhým nosom - Cyrana, ktorý je odvážnym i literárne nadaným mužom. Na objednávku od rytiera Kristiána, ktorému chýba dar reči, píše listy Roxane a často ich recituje pod jej balkónom. Roxanu však milujú obaja a tá sa pravdu dozvedá až po smrti milovaného Kristiána... Inscenáciu si žiaci 9. ročníka zo ZŠ Duklianska pozreli dňa 13. novembra v Divadle Andreja Bagara v Nitre v preklade Ľubomíra Feldeka a v réžii Lukáša Brutovského. Príbeh lásky a odvahy, noblesy, hrdosti a krásy ducha rozohrali herci v krásnych historických kostýmoch a vtiahli žiakov do zaujímavého príbehu. (el)

Týždeň zdravej výživy

Druhý novembrový týždeň sa v Špeciálnej materskej škole v Brezolu-poch niesol v znamení poznania, čo škodí a prospieva nášmu telu. Učiteľky sa s deťmi veľa rozprávali a robili rôzne aktivity, napríklad aj o tom, ako sa zo zdravých surovín dajú pripraviť chutné jedlá. V jeden deň prišla medzi deti autorka svojej prvej kuchárskej knihy Lucia Súkeníková z Uhrovcu. Predstavila knihu a práve z nej si deti vybrali recept na pomazánku, ktorú si s jej pomocou pripravili (na foto). Pochutnali si na nej nielen deti, ale aj rodičia... (mš)



Spoločenská kronika

Narodili sa

Zoja Hladká	Tomáš Batka
Natália Chloé	Annamária
Záferová	Raučinová
Matej Kováč	Eliáš Breče
Tímea Gabrišová	Filip Pakši
Bruno Kyselica	Eliška
Ľuba Kunkelová	Švajlenová
Nina Kychlíková	Lubomír Čabrák
Matias Zatlko	Kristína
Daniel	Bittarová
Podhajskej	Ľuba Šestáková
Karin Košianová	Lucas Beseda
Jozef Sádecký	Tomáš Lacík
	Juraj Sedmák

Uzavreli manželstvo

Michal Vašina a Michaela Jarabá
Martin Kyselica a Martina Čmelová
Milan Náhlík a Lenka Kodaiová



Opustili nás

Ondrej Piatnica *1931
Vladimír Kržan *1950

Diskusia

s Jozefom Banášom
v Dolných Ozorovciach

Malomestský klub živého slova a Občiansky výbor Dolné Ozorovce pozývajú priateľov kvalitnej diskusie na stretnutie s ďalšou osobnosťou súčasného verejného života - spisovateľom, politikom, publicistom Jozefom Banášom. Autor patrí v súčasnosti k najprekladanejším slovenským spisovateľom, jeho knižky vychádzajú vo viacerých svetových jazykoch a sú čitateľsky mimoriadne úspešné. Stretnutie s Jozefom Banášom sa uskutoční v pondelok 7. decembra o 18. hodine v Kultúrnom dome v Dolných Ozorovciach a bude spojené s autogramiádou a prezentáciou jeho najnovšej knihy *Dementi*. Vstup je voľný. (pe)

Vianoce v meste

Pozvánky na kultúrne podujatia

- ★ nedeľa 6. decembra o 9.30 h v Kostole sv. Mikuláša biskupa - **Svätá omša pre deti a rodičov**
- ★ nedeľa 6. decembra o 15.00 h v Kostole sv. Mikuláša biskupa - **Mikulášsky koncert ZUŠ D. Kardoša**
- ★ piatok 11. decembra od 14.00 do 20.00 h v ZUŠ Dezidera Kardoša - **Ateliér tradičných a umeleckých remesiel**
- ★ piatok 11. decembra o 16.00 h a o 18.00 h v ZUŠ Dezidera Kardoša - **Predvianočný koncert ZUŠ DK**
- ★ piatok 11. decembra o 20.00 h v MsKS – Filmový klub: **Zbrusu nový zákon** - predvianočné premietanie s losovaním tomboly
- ★ nedeľa 13. decembra o 16.00 h v MsKS - **Vianočný koncert duchovnej hudby Valaška** z Valašských Klobúkov (vstupné 7 €)
- ★ od pondelka do soboty 14. – 19. decembra na Námestí Ľ. Štúra - **Bánovské vianočné trhy** - predaj vianočného tovaru, ľudových výrobkov a občerstvenia s kultúrnym programom na každý deň od 14.30 h

CENTRUM VOĽNÉHO ČASU BÁNOVCE NAD BEBRAVOU
A NÁRODNÁ TRANSFÚZNA STANICA TREŇČÍN
P O Z Ý V A J Ú N A

PREDVIANOČNÚ KVAPKU

K R I

DARUJTE TEN NAJVZÁČNEJŠÍ DAR

14.12.2019, 8.00, CVČ

Napíšte nám vianočné príbehy!

Naši čitatelia si určite pamätajú letnú súťaž o najkrajší dovolenkový alebo prázdninový zážitok. Nezabudnutelné chvíle prežívame však aj na Vianoce, preto vyzývame našich čitateľov, aby nám už teraz písali najkrajšie vianočné príbehy a zážitky, alebo o najoriginálnejších či nečakaných darčekom pod stromčekom. Píšte a meilujte na noviny@kulturabn.sk a urobte Vaše noviny ešte čítanejšími! Vaše príbehy zverejníme vo vianočnom dvojčísle, ktoré vyjde 14. decembra.

Pre Mestský zápasnícky klub prvý triumf v histórii oblastnej žiackej ligy

Telocvičná Základnej a materskej školy v Uhrovci sa 21. novembra stala dejiskom posledného tretieho kola oblastnej žiackej ligy v zápasení voľným štýlom. Do rodnej obce Ľudovíta Štúra a Alexandra Dubčeka pricestovalo 134 zápasníkov z ôsmich oddielov. Najväčšou motiváciou našich zápasníkov bolo skresat' 20 bodový náskok prvých Bratislavčanov a vďaka výborným výkonom sa to aj podarilo. Rekordný počet štyridsiatich mladých



bánovských zápasníkov získal v poslednom kole o 50 bodov viac ako konkurencia. Pre Mestský zápasnícky klub Bánovce je to prvý triumf približne v dvadsaťročnej histórii oblastnej žiackej ligy. O najlepšie výsledky našich borcov sa postarali Tomáš Melas, Alex Janeček, Martin Melas, Oskar Matas, Martin Viselka, Eros Čelechovský, Matúš Karas, Adam Stepien a Michal Káčer. Ani jeden z menovaných vo svojej hmotnostnej kategórii nenašli premožiteľov. V hodnotení jednotlivých kategórií, A aj B prípravka jednoznačne zvíťazila, mladší žiaci skončili na treťom mieste a starší žiaci na druhom mieste. Tohtoročnú sezónu zápasníci zakončia 12. decembra už tradičným Mikulášskym turnajom v Uhrovci.

FUTBAL

Mladí futbalisti na turnaji

Najmladší bánovskí prípravkári sa 21. novembra zúčastnili v Lučenci na medzinárodnom halovom turnaji. Zverenci trénera Ľubomíra Bacha obsadili v konkurencii desiatich tímov sympatické šieste miesto, keď v základnej skupine po dvoch výhrach, prehre a remíze skončili tretí. V stretnutí o konečné piate miesto podľahli mladí bánovskí futbalisti do deväť rokov Rimavskej Soboty 0:2. Turnaja sa pod vedením trénera Ľubomíra Bacha zúčastnili hráči: K. Pecháč, F. Slovák, A. Jaroš, T. Hudec, V. Herián, J. Král, R. Marko, M. Gajdoš, D. Mikuš.

Výsledky: Bánovce - Jupie Podlavice 4:1 (K. Pecháč 2, F. Slovák 1, A. Jaroš 1), Bánovce - MFK Rožňava 6:2 (K. Pecháč 3, A. jaroš 2, F. Slovák 1), Bánovce - FK Lučenec 2:3 (M. Gajdoš 1, V. Herián 1), Bánovce - ŠK Slovan Bratislava 2:2 (A. Jaroš 1, F. Slovák 1)

Ezop víťazom

V Bratislavskej športovej hale Mladosť sa uskutočnil najväčší halový futbalový turnaj Oil, Gas & Energy Football Challenge, ktorého víťazom sa stala spoločnosť z nášho okresu - Ezop Slovakia. Na šiestom ročníku turnaja sa predstavilo 16 družstiev a firma z Horných Naštíc na ňom triumfovala po prvýkrát a to impozantným spôsobom. Neprehrala ani jedno stretnutie, za osem stretnutí strelili 32 gólov, pričom štyri inkasovali. Úspech Ezopu podčiarkol fakt, že najlepšimi strelcami turnaja sa stali jeho dvaja hráči Mrocek a Líška. Turnaj mal aj charitatívny podtón, výťažok z neho poputuje na onkologické oddelenie Detskej Fakultnej nemocnice v Bratislave.

BÁNOVSKÁ HALOVÁ FUTBALOVÁ LIGA

Mestská športová hala patrila cez víkend druhému a tretiemu kolu Bánovskej halovej futbalovej ligy. Za sobotu a nedeľu sa odohralo dvanásť stretnutí.

Výsledky 2. kola:

A skupina: Colo Colo – Smeráci 1:3 (1:0) P.Mikloš - M.Knoll 2, F.Kajan. Naked in Paradise - Ostratice 8:5 (2:3) M.Ševčík 4, A.Repa 2, L.Dzúrik, P.Paldauf - L.Ševčík 2, J.Bodocký, J.Žatko, D.Kňazo. **Jasklo – El Fuño 6:7(2:4)** M.Bodocký, M.Slovák, J.Malina, A.Masarovič, M.Mášik, J.Kosiba - S.Turoň 3, P.Botka 2, S.Mikloš, D.Richtárech.

B skupina: BN Taxi – FC Bayern Krásna Ves 7:3 (3:0) L.Vavro 2, J.Zajac, M.Gieci, K.Hudec, M.Laššo, S.Turek - J.Gieci 3. **Hella – KM Racing V. Držkovce 3:9** (0:4) S.Pavle, B.Koryták, L.Beňo - R.Mrocek 5, R.Gabriška 2, J.Poštrk 2. **FC Kuvajt H.Vestenice – BN Taxi 5:3** (2:2) R.Čaprnka 2, J.Stručka, P.Papranec, J.Kolenčík - M.Bilčík 2, S.Saloň.

Výsledky 3.kola

A skupina: Naked in Paradise – Colo Colo 4:5 (3:3) M.Baláž 2, L.Dzúrik, A.Repa - Š.Malánik, D.Minárik, V.Sečanský, D.Havala, M.Beňadik. **Jasklo – Smeráci 2:2** (0:1) A.Masarovič, M.Bodocký - J.Hanko 2. **Ostratice – El Fuño 1:8** (1:3) L.Ševčík - L.Jandák 5, P.Botka, S.Turoň, J.Kubala.

B skupina: Ferri – KM Racing Veľké Držkovce 1:5 (0:1), V.Baďura - R.Mrocek 2, R.Gabriška, R.Zatko, M.Líška. **Hella – FC Bayern Krásna Ves 3:5** (1:3), B.Koryták 2, L.Beňo - R.Kolárik 2, J.Gieci, T.Gieci, M.Brachtír. **FC Kuvajt H.Vestenice – BN Taxi 8:0** (5:0), R.Čaprnka 2, J.Fáber 2, P.Papranec 2, O.Beleš, D.Šuhajda.

Najlepší strelci: 9 gólov: R. Mrocek (KM Racing V.Držkovce), **6 gólov: M.Ševčík** (Naked in Paradise), **5 gólov: A.Masarovič** (Jasklo), **L. Jandák** (El Fuño), **R.Čaprnka** (FC Kuvajt HJ.Vestenice)...

4. kolo: Nedeľa 6.12.2015 - 13:30 Hella – BN Taxi ,14:20 Jasklo – Colo Colo, 15:10 FC Kuvajt H.Vestenice – KM Racing V.Držkovce, 16:00 Ostratice – Smeráci, 16:50 Ferri – FC Bayern Krásna Ves, 17:40 Naked in Paradise - El Fuño.

A skupina						
1. El Fuño	3	3	0	0	18:7	9
2. Colo Colo	3	2	0	1	9:8	6
3. Jasklo	3	1	1	1	16:14	4
4. Smeráci	3	1	1	1	5:6	4
5. Naked in P.	3	1	0	2	17:18	3
6. Ostratice	3	0	0	3	7:19	0

B skupina						
1. FC Kuvajt	3	3	0	0	20:4	9
2. KM Racing	3	3	0	0	20:5	9
3. BN Taxi	3	2	0	1	15:16	6
4. FC Bayern	3	1	0	2	9:16	3
5. Ferri	3	0	0	3	9:18	0
6. Hella	3	0	0	3	7:21	0

VÝNIMOČNÁ PONUKA!

BALÍČEK

- Bánovské noviny (50 vydání)
- vysielanie Bánovskej televízie (2688 odvysielaní)
- mesačné plagáty o kultúrnom dianí v meste a okolí (1100 plagátov v meste a okolí)

Cena reklamného balíčka na 1 rok:
v hodnote 2 346 €
s jedinečnou zľavou 40 %
za 1 408 € !!!

Možnosť aj čiastkových platieb

Viac informácií:
0948 602 422
www.kulturabn.sk

Akcia 40 %
Na celoročnú reklamu v našich médiách

Zviditeľnite sa v roku 2016 v bánovských médiách!

BÁNĽVSKÉ NOVINY
Mestské kultúrne stredisko spol. s r.o.

MKS
Mestské kultúrne stredisko spol. s r.o.

bánovské televízne vysielanie

Inzercia v Bánovských novinách
8 200 domácností v meste

Celoročná reklama (50 vydání) 30 % zľava
+ bonus reklama vo videotexte
Bánovskej televízie na 2 mesiace
+ bonus reklama na www.kulturabn.sk

Polročná reklama (25 vydání) 20 % zľava
+ bonus reklama vo videotexte na 1 mesiac
+ bonus reklama na www.kulturabn.sk

Mikuláš v prírode s opekačkou

„Čertovskú“ turistiku s opekačkou organizuje v sobotu 5. decembra KST Kamarát Uhrovec a Klub Stromu života najmä pre rodiny s deťmi. Spoločný odchod z námestia v Uhrovci o 9.45 h (autobus SAD ide z BN o 9.30 h). Viac na www.kstkamarat.com.

Piatok = Deň pre teba a tvojich kamarátov

kde? Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou
kedy? každý piatok čas? od 16.00 do 19.00 h.
čo tam? zdarma stolný tenis a futbal, X - BOX, stiga hokej...



TJ Partizán Brezolupy

Vás srdečne pozýva na

XLVII. ŽENÁČSKY PLES

* sobota 16. január 2016 o 20.00 hod., kultúrny dom Brezolupy

* o dobrú zábavu sa postará skupina **BONITA**

* pripravená zaujímavá tombola

* vstupné na osobu 15,- € (večera, víno 0,5 l, káva)



Predpredaj vstupeniiek: Ivan Klačko (0915 831 824, 0915 995 982)

Cvičenie seniorov a ľudí s pohybovým obmedzením

- v Centre voľného času v miestnosti č. 1 na prízemí každý utorok od 16.00 h s pani Kramárovou a každý piatok od 13.00 h s pani Gombárovou
- v Kultúrnom dome Dolné Ozorovce každý pondelok od 13.30 h.

KURZ ŠITIA pre začiatočníkov od januára v Trenčíne.

Bližšie informácie na
0908 775 874

niznikovamarta@gmail.com

AJ MUŽI MAJÚ SVOJE DNI

vstupné: **12 €**

DATEM / ČAS: 9.12. 2015 o 19.00 hod.
 Miesto: BĀNOVCE NAD BEBRAVOU
 Miesto: Dom kultúry, Farská 7, č.I. 0907 167 870 - p. Miskák,
 PREDPRÍDAZ: e-mail: nadezdzazatkova@gmail.com

predpredaj od 16.11. 2015

Autori: Kristof Magnusson
 Réžia: Martin Mihanovec

LASER IMPRESS

laser & digital printing

LASEROVÉ GRAVÍROVANIE

— zákazková výroba

reklamných a darčkových predmetov
 gravírovanie do skla, dreva, plastu
 výroba štítkov, menoviek, info. tabuliek
 svadobné poháre, poháre na stužkovú
 drevené ozdoby (vianočné, svadobné...)

VÝROBA REKLAMNÝCH TABULÍ

VÝROBA PEČIATOK

TLAČ - KOPÍROVANIE



diplomové práce
 letáky, plagáty
 vizitky
 brožúry
 laminovanie
 hrebeňová väzba



www.laser-impres.sk

mobil: 0901 740 201

Sládkovičova 15/2555, 957 01 Bánovce nad Bebravou

ekodiel®
tvár betónu

☎ 0908 24 97 97
 ☎ 038/760 8031
 ✉ beton@ekodiel.sk

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!

TOET TOET

Betonárnen EKODIEL

ekodiel®
 tvár betónu

tvoríme pevný základ Vášho domova

**POZDRAVTE
 POĎAKUJTE**

svojím verným zákazníkom
 a obchodným partnerom
 aj prostredníctvom reklamy
 v 8200 výtlačkoch
 vianočného vydania

PF 2016 **BĀNOVSKÝCH NOVÍN**
 uzávierka vydania je 8. decembra

Viac informácií na 0948 602 422 alebo noviny@kulturabn.sk

**RADIO
 WOW**
 www.RADIOWOW.sk

Vieme, čo sa deje v regióne

Správy z regiónu:
 každý pracovný deň medzi 10-14 hod.

90,4 Bánovce n.B. - 106,7 Partizánske - 90,5 Prievidza